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	Դասի նպատակ
	Բլում-Անդերսոնի աստիճանակարգ
· Սահմանել բուրգի հասկացությունը և դրա տարրերը, 
· Բացատրել բուրգի մակերևույթ հասկացություն և դրա ստացումը, 
· Հիմնավորել n-անկյուն բուրգի կողմերի, գագաթների, նիստերի միջև կապը:

	Վերջնարդյունքները 
	Գիտելիք՝
· Սահմանի բուրգ, դրա տարրերը, կողմնային և լրիվ մակերևույթի մակերես հասկացությունները, հաշվի դրանք:
 
Հմտություն՝
· Կատարի  գծագրեր և համապատասխան մեծությունների հաշվումներ։
 Արժեք՝
·  Կարևորի տարածական մարմիններից,  հատկապես բուրգի առանձնահատկությունները  առօրյա կյանքում, ճարտարապետության մեջ։
· Դիրքորոշում՝ (վերաբերմունք)  
· կարևորի խոսքի հստակությունն ու հակիրճությունը, ինչպես նաև ոչ խոսքային միջոցների՝ գծապատկերների, նշանների, պայմանանշանների դերը հաղորդակցման ընթացքում,
 Կարողունակություն՝
· Մաթեմատիկական և գիտատեխնիկական կարողունակություն։
· Լեզվական գրագիտություն և կարողունակություն։

	Այս դասի թեման կապվում է իրական կյանքին հետևյալ կերպ 
	Շինարարության մեջ, բուրգի տեսք ունեցող շինությունների մակերսների հաշվումներ կատարելիս:

	Դասի ընթացք/ ընտրված մեթոդ/ներ
	

	Դասի խնդիրները
	Գծագրելով  բուրգը՝ նկարագրի դրա տարրերը, կողմնային մակերևույթի մակերեսը և լրիվ մակերևույթի մակերեսը:

	Կապը ՀՊՉ-ի հետ
	Մ3-համադրի և վերլուծի տարբեր մաթեմատիկական մոդելներ ծանոթ և անծանոթ իրավիճակներում. 
Մ4-կիրառի տարածական մարմինների մասին գիտելիքները կյանքում և տարբեր ուսումնական առարկաներ ուսումնասիրելիս.

	Նպատակին հասնելու հանգամանքը ստուգելու եղանակը 
	1. Ո՞ր մարմինն է   կոչվում բուրգ:
2. Բերել բուրգի տեսք ունեցող առարկաների օրինակներ:
3. Քանի գագաթ, կող, նիստ, կողմնային կողմ ունի  n-անկյուն բուրգը:
4. Ի՞նչ է նշանակում բուրգի մակերևույթի մակերես:
5. Ինչպե՞ս են հաշվում բուրգի մակերևույթի մակերեսը:

	Տնային աշխատանք
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